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SOLUTION POSSIBLE : 

En tout, il y a 5 + 7 + 3  = 15 enfants qui vont au FISE. 

 

Le club veut offrir à chaque enfant deux bouteilles d’eau. Il y a donc 15 X 2 = 30 bouteilles 

Il faut prévoir 30 bouteilles. 

 

Le club veut offrir 3 sandwiches.  Il y a donc 15 X 3 = 45 sandwiches. 

Il faut prévoir 45 sandwiches. 

 

 
PROCEDURE POSSIBLE : 

Il est possible de dessiner les 15 enfants du club puis de donner à chacun 2 bouteilles. On 

compte ensuite le nombre de bouteilles. 

Idem pour les sandwiches : on compte ensuite les 45 sandwiches. 
 

Solution - Enigme 5 – CP/CE1 

Un goûter pour le FISE 


